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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     dobře  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

V předkládané bakalářské práci autor zpracovává podnikatelský plán, který se zabývá zpracováním 

recyklátu a výrobou PVC podlahových dlaždic. V první části se nachází především teoretické 

informace o podnikání, právních úpravách v podnikání, podnikatelskému plánu a způsobů získání 

potřebného kapitálu. V praktické části práce autor připravuje vlastní podnikatelský plán. 

Po formální práce obsahuje celou řadu překlepů a věty jsou mnohdy slohově chybně, což výrazně 

snižuje kvalitu práce.  

Co se praktické stránky týče vyhodnocení potenciálního zájmu o produkt je celkem slabé. 

Podnikatelský plán a jeho finanční zhodnocení také není přesvědčivý. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Autor práci odevzdává podruhé a je nutné říci, že práci argumentačně významně zlepšil. Celkově se 

stále jedná o podprůměrnou práci na daní téma, kterou hodnotím vzhledem ke všem okolnostem dobře.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

V kapitole 4.9.4 uvádítě, že cílíte na 12 montáží týdně. Dá se to stihnout? Jak dlouho trvá jedna 

montáž? 

Jak jste došel k položce mzdy v tabulce 9? Respektive pokud to je mzda za 8 měsíců, dva zaměstnance 

a brigádníka tak je to dost málo. 

Jak by plán vypadal v případě nezískání dotace?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 23.8.2022        Podpis hodnotitele  
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